



## ДЕНЬ ВОЛГИ

Волга – одна из самых больших и красивых рек. Волга-матушка, красавица народная, царица всех рек – так ласково называет её народ. Величие и сказочная красота Волги воспеты поэтами, писателями, а художники посвятили ей свои прекрасные полотна.

20 мая отмечают день великой реки. Впервые День Волги прошёл в 2008 году в Нижнем Новгороде. Удивительно красивая и бурная река берёт своё начало в Тверской области. Волга, протекая через множество городов: Саратов, Волгоград, Казань, Астрахань, Жигулёвск, Самару, Кострому – впадает в Каспийское море. Она славится своими красивыми местами, очень богата флора и фауна реки. Гордись тем, что ты живёшь в месте, где протекает полноводная река, да так, что широта её впечатляет. В некоторых районах просто невозможно увидеть без бинокля другой берег реки. Волга – это символ России. Во все времена Волга кормила людей. Питьевую воду для городов и сёл тоже даёт Волга. К сожалению, её засоряют. Чтобы будущие поколения увидели великую русскую реку чистой и сильной, нужно к ней относиться бережно, вдумчиво и внимательно. Реку ещё можно спасти, и начинать нужно немедленно!

\* \* \*

Щедрая, широкая, раздольная  
Волга величавая течёт.  
Своенравная, как птица – вольная,  
Все «ключи» собрав наперечёт.

Шумная, бурливая, привольная...  
Теплоходы катят по волнам.  
По ночам – степенная, спокойная –  
Ластится к пологим берегам.

Города и сёла умываются  
Чистою, прохладною водой.  
Радугой весёлой улыбаются,  
Наполняя душу теплотой.

Миллионы лет во благо трудится,  
Всем вокруг давая право жить.  
И пока Земля-планета крутится,  
Будет человечеству служить.

Татьяна Лаврова